

# 不礼让斑马线 这5辆车被曝光

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/胡胜兰)斑马线是行人的生命保障线。连日来,交警部门对一批斑马线不礼让行人的交通违法行为通过视频曝光。

根据《道路交通安全法》第四十七条规定,机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。机动车行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路,应当避让。

5月19日,石峰交警大队对8时15分到8时30分之间,在建设北路清石广场到铁路路段不礼让斑马线的违法车辆进行曝光。短短的15分钟内,被曝光的就有湘B9JP73、湘A6YB52、湘B2TC12、苏

BDF3310、湘BB81B7这5辆车。自5月1日以来,石峰交警大队共查处不礼让斑马线违法行为220余起。

据了解,全市交警部门将采取定点执勤、流动巡逻等形式,以辖区重点交通路口、路段为重点,高峰期部署警力指挥疏导车辆有序通行,同时提示引导机动车主动礼让;平峰期设置固定点位集中整治,并向周边主次干路全面辐射,实行警力跟着警情走。通过电子警察、移动摄像、现场查处等方式,对不礼让斑马线违法行为发现一起,查处一起,教育一起,形成高压严管态势,引导驾驶员自觉遵法守规、安全文明出行。



# 职教城12处违建活动板房被拆除

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/刘兵)5月21日上午,在职教城湖南化工职业技术学院后门,挖机轰鸣作业,12处活动板房被依法强制拆除,占地面积约600平方米。

据了解,湖南化工职院后门这片空地,原先是城管部门用来规范流动摊贩的集中经营场地。周边业主看到有利可图,违规搭建12处活动板房,经营餐饮,未办

理过任何审批手续,不仅影响市容环境,师生食品安全也得不到保障。

当天,株洲经开区治违领导小组组织区党务、自然资源、住建、学林街道及治违、消防、公安、城管、交警等相关职能部门,开展专项整治行动,对该处空地上12处活动板房进行强制拆除,同时劝离流动摊贩20处,有效净化了学校周边环境。

# 天元区公开招聘142名教师

报名时间为6月1日9:00至6月3日17:00

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱)想当老师的应届毕业生看过来,记者昨日从天元区教育局获悉,该区面向普通高校2022届毕业生公开招聘中小学教师117名,面向社会公开招聘教育高层次人才25名。

此次招聘岗位26个,专业包括语文、数学、政治、音乐(声乐)、体育(足球)、体育(武术)等各个科目。音、体、美教师采取答辩测试、上微型课、术科测试相结合的考试方式,非音、体、美教师则采取答辩测试、上微型课的方式。

每人限报一个岗位,具体要求为2022届本科毕业生年龄在25岁以下(1997年1月1日以后出生),前三年综合测评成绩处于同校同年级同专业的前50%,或者担任班委会、班团支部及以上学生干部。2022届硕士毕业生年龄在28岁以下(1994年1月1日以后出生)。

报名时间为6月1日9:00至6月3日17:00,采用网络报名方式。具体报名方式 and 准备材料等事项,考生可登录株洲市人社局官网查询。咨询电话:28665200。

# 521,遇见最好的你



5月21日,市总工会第一工人文化宫内热闹非凡,“521,遇见最好的你”大型交友联谊活动正在这里甜蜜举行。

本次活动由市总工会、市直属机关工会委员会、中交三航局第八工程(湖南)有限公司工会主办,中交三航局株洲清水塘项目部承办。来自市总工会、市公安局、市二医院、中车集团等10多家企事业单位

的100余名单身青年共赴甜蜜约会。

活动现场,青年们开展“团队作战”,通过“全城搜索”“抱团取暖”“你侬我依”“不倒森林”等互动游戏,迅速拉近双方距离。活动现场气氛热烈,欢声笑语不断。

(株洲晚报融媒体记者/李卉 通讯员/包媛媛 摄影报道)

# 地质灾害拉响黄色预警 这些地方风险较高

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张威)5月23日,市自然资源和规划局、市气象局联合发布地质灾害风险黄色预警:23日10时至24日10时,茶陵南部、炎陵境内仍有中到大雨,局地暴雨,累计降雨量40-60毫米。受持续降雨影响,茶陵县、炎陵县发生地质灾害风险较高。

“5月下旬至7月为我市地质灾害高发期。日降雨量大于50毫米、连续3日过程降雨量大于100毫米的时段,突发性地质灾害风险会明显增加,且具有较强的群发性。”市自规局相关负责人介绍,临坡切坡建房户、交通干线和学校、医院、景点等人员聚集场所须加强监测。

斜坡裂缝超过8毫米,“哨兵”就会自动报警。据介绍,我市已完成115处普通化和6处综合型监测点的实施工作,灾害隐患点各项动态数据已经开启全天候不间断实时监测,各监测点的投入使用,将持续有效提升我市地质灾害监测预警水平和防灾减灾能力。

截至5月23日,今年我市累计发布地质灾害预警7期,共计威胁人数90人,直接经济损失16.6万元,紧急撤离人数60人。因防控、应急措施得当有效,地质灾害未造成人员伤亡。

# 荷塘区攸县两公职人员 主动投案

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)据“清廉株洲”消息,株洲市不动产登记中心派驻荷塘区自然资源局桂花中心所工作人员曹骥涉嫌严重职务违法,攸县退役军人事务局工作人员单风涉嫌严重违纪违法,均主动投案,目前正分别接受荷塘区纪委监委调查、攸县纪委监委纪律审查和监察调查。

曹骥,男,汉族,1989年5月出生,湖南湘潭人,2014年7月参加工作。2014年7月至2016年6月,在市房产管理局工作(聘用);2016年6月至2018年4月,在市不动产登记中心工作(聘用);2018年4月至今,在市不动产登记中心派驻荷塘区桂花中心所工作(聘用)。

单风,男,汉族,1983年12月出生,湖南攸县人,2000年12月参加工作,2002年8月加入中国共产党。2014年4月至2019年4月,在攸县民政局工作;2019年4月至今,在攸县退役军人事务局工作。

# 影讯 美达影城(5月24日)

坏蛋联盟 13:20 14:20 15:15 16:15 17:10 18:10 19:10 20:10 21:05 22:05  
我是真的讨厌异地恋 13:05 14:05 15:10 16:10 17:15 18:15 19:20 20:20 21:25 22:25  
我要我们在一起 13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30  
唐顿庄园2 15:05 17:20 19:35 21:50  
密室逃生2 22:30

订票热线:28106878  
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)

# 开奖 (开奖日期:2022年5月23日)

福彩 3D 第2022133期 9 2 0  
七乐彩 第2022057期  
02 07 09 12 19 23 27 30  
体彩 超级大乐透 第2022057期  
06 12 18 21 35 07 10  
排列3 第2022133期 6 5 4  
排列5 第2022133期 6 5 4 9 8

# 看晚报红娘如何带你创意寻爱 还在为面对面相亲尴尬?那你太OUT了!!



▲开场点手指打招呼。

5月21日下午,由大汉·悦中心冠名,株洲日报社和团市委联合主办的青春恋爱季“奔跑吧,对象”脱单派对在大汉·悦中心举行。

现场,大汉·悦中心打造的巨型玫瑰花朝气满满,洋溢着青春气息。

80名优质单身男女按照签到号码牌分组,在主持人的引领下,踏上了浪漫的爱情之旅。

活动以打招呼、爱情内外圈、瞎子敲锣、撕名牌等形式展开。

通过前期的破冰环节,大家迅速消除了陌生感,年轻人的热情奔放使得现场气氛瞬间活跃起来。

在撕名牌活动中,青年男女们相互配合、协同“作战”,掌声、笑声、欢呼声此起彼伏,大家的交流随着现场气氛迅速升温。

经过几轮的游戏互动,玩累了的小伙伴一边品尝着大汉·悦中心为大家提供的甜点、饮料,一边和心仪的对象交流沟通。有不少小伙伴还互相留下了联系方式,期待着美好的故事继续发生……

值得一提的是,这次脱单派对,省直中医院的部分医生护士组团报名。“我们医院好多职工都是参加晚报红娘举办的活动脱单的,刚刚几个护士也和心仪的对象互留了联系方式,期待她们后续的发展。”医院工会工作人员介绍说。

活动尾声,大家还现场票选出了自己心仪的“男神”“女神”,现场嘉宾还都获得了大汉·悦中心提供的精美礼品。(文/晚报红娘珊珊 图/吴崎)



▲现场布置。



▲嘉宾查看资料墙。



▲撕名牌环节。



▲现场甜品。

▲最佳人气奖。



▲爱情内外圈。